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ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ:

ΕΣΠΕΡΙΔΟΕΙΔΗ (πορτοκαλιά, γκρέιπ φρουτ): Για μύγα μεσογείου, κόκκινη ψώρα, ψευδόκοκκο με 50 
γρ./100 λίτρα ψεκ. υγρού. Εφαρμογές με την εμφάνιση των πρώτων προσβολών και επανάληψη εφόσον 
καθίσταται αναγκαίο μετά από 30 ημέρες.

ΜΗΛΙΑ, ΑΧΛΑΔΙΑ: Για καρπόκαψα, ανάρσια, οπλοκάμπη, φυλλοδέτες, φυλλορύκτες, ψύλλα, 
βαμβακάδα, αιματόψειρα με 120-140 γρ./100λίτρα ψεκ. υγρού. Εφαρμογή με την εμφάνιση των πρώτων 
προσβολών.

ΡΟΔΑΚΙΝΙΑ, ΝΕΚΤΑΡΙΝΙΑ: Για ανάρσια, καρπόκαψα, φυλλοδέτες, ανθονόμο, ρυγχίτη, βαμβακάδα με 
150 γρ./100λίτρα ψεκ. υγρού. Εφαρμογές με την εμφάνιση των πρώτων προσβολών και επανάληψη εφόσον 
καθίσταται αναγκαίο μετά από 30 ημέρες.

ΚΕΡΑΣΙΑ: Για ανάρσια, καρπόκαψα, ανθονόμο, ρυγχίτη με 120 γρ./100λίτρα ψεκ. υγρού. Για βαμβακάδα 
με 140 γρ./100λίτρα ψεκ. υγρού. Εφαρμογές με την εμφάνιση των πρώτων προσβολών και επανάληψη 
εφόσον καθίσταται αναγκαίο μετά από 30 ημέρες.

ΑΡΑΒΟΣΙΤΟΣ: Για σεσάμια, πυραλίδα με 120 γρ./100λίτρα ψεκ. υγρού. Εφαρμογές με την εμφάνιση των 
πρώτων προσβολών και επανάληψη εφόσον καθίσταται αναγκαίο μετά από 30 ημέρες.

ΤΕΥΤΛΑ: Για κλεονό με 120 γρ./100λίτρα ψεκ. υγρού. Εφαρμογές με την εμφάνιση των πρώτων προσβολών 
και επανάληψη εφόσον καθίσταται αναγκαίο μετά από 30 ημέρες.

ΤΡΙΦΥΛΛΙ: Για κάμπιες τριφυλλιού με 120 γρ./100λίτρα ψεκ. υγρού. Εφαρμογές με την εμφάνιση των 
πρώτων προσβολών και επανάληψη εφόσον καθίσταται αναγκαίο μετά από 30 ημέρες.

Όγκος ψεκ. υγρού (λίτρα/ στρέμμα):
• Εσπεριδοειδή: 200, • Μηλοειδή: 100, • Ροδακινιά, Νεκταρινιά:100, •  Κερασιά:150-250,  Αραβόσιτος: 50-
100, • Τεύτλα: 60-80, • Τριφύλλι: 30-50.

Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο:
•Εσπεριδοειδή: 1, 
•Μηλοειδή, Ροδακινιά, Νεκταρινιά, Κερασιά, Αραβόσιτος, Τεύτλα, Τριφύλλι: 2

Παρατηρήσεις:
-Για την καταπολέμηση των κοκκοειδών μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε συνδυασμό με θερινό πολτό.
-Να μην επαναχρησιμοποιείται πριν περάσουν 30 μέρες από την προηγούμενη εφαρμογή.
-Στα κοκκοειδή εφαρμόζεται όταν έχουμε το μέγιστο των κινητών προνυμφών, που συμπίπτει με το 60-65% 
της εκκόλαψης των αυγών.

Τρόπος εφαρμογής: Ψεκασμός καλύψεως φυλλώματος με ψεκαστήρες κοινού όγκου και μπεκ τύπου 
κώνου. Σκόπιμο είναι ο ψεκασμός να γίνεται με συνεχή ανάδευση του φαρμάκου.

Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού: Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με νερό μέχρι 
την μέση. Διαλύουμε την απαιτούμενη ποσότητα σκευάσματος σε μικρή ποσότητα νερού και το ρίχνουμε 
στο ψεκαστικό δοχείο αναδεύοντας. Προσθέτουμε το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση.

Στοιχεία φυτοτοξικότητας: To σκεύασμα δεν είναι φυτοτοξικό στις καλλιέργειες και τις δόσεις που 
συστήνεται η εφαρμογή του κάτω από τις ελληνικές εδαφοκλιματικές συνθήκες.

Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και της πρόσβασης του ανθρώπου και των ζώων 
στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοστεί το σκεύασμα: Κρατείστε τα παραγωγικά ζώα μακριά 
από την ψεκασμένη περιοχή τουλάχιστον για 14 μέρες μετά την εφαρμογή του ψεκασμού.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ:  28 ημέρες

• 
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ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ 
Φυλάξτε το μακριά από τρόφιμα, ποτά και ζωοτροφές Όταν το 
χρησιμοποιείτε μην τρωτε, μην πίνετε ή καπνίζετε Μην 
αναπνέετε τη σκόνη Φοράτε κατάλληλη προστατευτική 
ενδυμασία και γάντια

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ: 
Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια: Ξεπλύνετε τα μάτια με 
καθαρό νερό για αρκετά λεπτά. Συμβουλευτείτε οφθαλμίατρο. 
Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα: Αφαιρέστε τα 
εμποτισμένα με το ψεκαστικό υγρό ρούχα αμέσως και 
ξεπλύνετε τα προσβεβλημένα μέρη του σώματος που έχουν 
έρθει σε επαφή με το σκεύασμα με άφθονο νερό και σαπούνι. 
Ζητήστε ιατρική συμβουλή.
Σε περίπτωση εισπνοής: Μεταφέρετε τον παθόντα στον 
καθαρό αέρα. Αν αναπνέει με δυσκολία, θα πρέπει να 
χορηγηθεί οξυγόνο από εκπαιδευμένο άτομο. Εφαρμόστε 
τεχνητή αναπνοή μόνο εφόσον ο παθών δεν αναπνέει. Ζητήστε 
ιατρική συμβουλή. 
Σε περίπτωση κατάποσης: Ζητήστε αμέσως ιατρική 
συμβουλή και δείξτε την ετικέτα του προϊόντος. Ξεπλύνετε το 
στόμα με νερό, χωρίς να το καταπιείτε. Χορηγήστε 200-300 
κ.εκ. πόσιμου νερού.
Αντίδοτο: Θειική ατροπίνη και 2 ΡΑΜ, με επίβλεψη γιατρού.
ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210 77 93 777
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Παρασκευαστής σκευάσματος: Gowan Comércio Internacional e Serviços, 
                                                      Limitada, Πορτογαλία
Κάτοχος της έγκρισης – Εργοστάσιο συσκευασίας:

Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς.
Μπορεί να προκαλέσει μακροχρόνιες δυσμενείς 

επιπτώσεις στο υδάτινο περιβάλλον.

Το υλικό και ο περιέκτης του να θεωρηθούν κατά τη 
διάθεσή τους επικίνδυνα απόβλητα.

Αποφύγετε την ελευθέρωσή του στο περιβάλλον, 
αναφερθείτε σε ειδικές οδηγίες/ δελτίο δεδομένων 

ασφαλείας.

ΜΗ ΡΥΠΑΙΝΕΤΕ ΤΟ ΝΕΡΟ ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ
 Ή ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΟΥ

Τοξικό για τις μέλισσες
Μη ψεκάζετε ανθισμένα φυτά. Καταστρέψτε τα 

ανθισμένα ζιζάνια

Επικίνδυνο για τα παραγωγικά ζώα

Επικίνδυνο για τα άγρια ζώα και τα πουλιά

Αποφύγετε τη διασπορά ψεκαστικών σταγονιδίων σε 
υδάτινες επιφάνειες.

Συνθήκες αποθήκευσης - Χρονική σταθερότητα 
σκευάσματος:
Διατηρείται στην αρχική, κλειστή συσκευασία του, σε 
μέρος ξηρό και δροσερό. Σε αυτές τις συνθήκες 
παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια τουλάχιστον από 
την ημερομηνία παρασκευής του.

Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το 
περιβάλλον ακολουθείστε τις οδηγίες χρήσης.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού 
προϊόντος και της συσκευασίας: Τα κενά υλικά συσκευασίας 
ξεπλένονται υπό πίεση με κατάλληλο μηχανισμό ή γίνεται τριπλό 
ξέπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό 
υγρό) και στη συνέχεια αφού καταστραφούν προηγουμένως με 
σκίσιμο, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, 
εναποτίθενται σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση 
ενέργειας.
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